

# 合作共赢再出发

## 著名侨领熊德龙到访福建侨报社



11月30日,印尼《国际日报》社长熊德龙到访福建侨报社,与福建侨报社副社长、副总编辑宋葵和采编人员座谈。

2004年5月,《福建侨报》与印尼《国际日报》订立合作协议,从此《福建侨报》随《国际日报》在全印尼发行,现已达到每期6.8万份,并上了印尼航空公司的各次航班。

熊德龙先生说,《福建侨报》提供的版面内容让海外社

团和乡亲及时看到来自家乡的消息,深受当地华侨华人的欢迎,很多闽籍乡亲因为要看《福建侨报》而订阅《国际日报》,《国际日报》发行量也因此大增。他对福建侨报社多年来提供的支持表示感谢,希望《福建侨报》能与其旗下的美国报纸展开合作,让世界更了解福建,让中国声音越来越响亮,向世界展示一个更加客观、真实、立体、全面的中国。

熊德龙先生崛起于印尼工商界,进而建立起遍布全世界的熊氏企业王国,成为享誉国际社会的著名侨领。1993年他斥巨资收购了美国华文报纸,并在北美地区华人较为集中的城市设有发行网络。

座谈会上,双方初步达成扩大合作意向,构建共赢新格局,并互相交换了报社的纪念册,见证16年合作真情。

(李敏 福建侨报)



# 庆祝陆军成立75周年 华裔总会捐赠贫困户



【棉兰讯】印尼华裔总会苏北省及棉兰分会与第一军区联合举办庆祝75周年陆军节系列活动。华裔总会执行主席黄印华

说,自2014年起每年的陆军节华裔总会与军区都有互动,在军区医院联合举办千人白内障免费手术活动,今年因受新冠肺炎影响,庆祝活动改为帮助受

疫情影响的贫困家庭,捐赠米油糖必需品。军区司令哈山努丁少

合作,关心社会福利,搞好族群和谐,体现军民一家亲。捐赠物资通过军区将会尽快送到急需援助的贫困家庭,度过难关。

出席捐赠仪式有苏北省华裔总会陈保安主席,黄建杉副主席,棉兰分会饶洁莉主席,李伟林秘书长,华裔总会青年企业家协会秘书长王明水,财政黄瀚贤,青年团主席王建顺以及军区有关部门领导。

华裔总会供稿

### 國際日報

## 溫馨提示

请您按照世界卫生组织专业建议,克服恐慌情绪,科学理性应对,就地组织好自我保护,避免无序流动带来的交叉感染风险。

### 1 勤洗手

防疫从洗手开始

勤用肥皂和清水洗手

经常用含有酒精成分的免洗洗手液清洁手

### 2 戴口罩

外出务必戴口罩

如需外出建议佩戴口罩,尤其是前往医院、诊所时

佩戴口罩时,请确保遮住口鼻,避免在佩戴时触摸口罩,取下一次性口罩后立即丢弃并立即洗手

### 3 不聚集

不聚集 不串访

做好个人防护,避免参加聚集性活动

如发烧或咳嗽,请及时就医

### 4 留距离

保持社交距离

注意与他人保持恰当距离

打喷嚏应遮住口鼻,并与其他人保持至少1米距离

### 5 少外出

尽量减少外出

积极配合印尼当地有关防疫措施

尽量减少外出,减少不必要旅行

尽量避免搭乘公共交通工具

尽量减少和避免(国际)长途旅行

### 印尼卫生部门联系电话

印尼新冠热线119 转 9

印尼卫生部 (021) 521 0411 0812 1212 3119

雅加达特区卫生局: 112 0813 8837 6955